ՍԵՊՏԵՄԲԵՐ ԱՄՍՎԱ ՖԼԵՇՄՈԲ
ԱՌԱՋԱԴՐՈՒՄ ԵՆ ՍՈՎՈՐՈՂՆԵՐԸ
1. Նկարում պատկերված կայանատեղիում մեքենաները կարող են շարժվել միայն առաջ կամ հետ, բայց չեն կարող շրջվել: Ամենաքիչը քանի՞ մեքենա պետք է տեղաշարժել, որ սև մեքենան կարողանա դուրս գալ կայանատեղիից։
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Կարապետյան Արսինե, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան
Պատասխան՝  4:
2. Ընտանիքում երեխաները 2, 4, 5, 6, 8 և 10 տարեկան են։ Նրանցից չորսի տարիքների գումարը 22 է։ Ի՞նչ տարիքի են մյուս երկուսը:
Մարիա Վաթյան, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան
Պատասխան՝ 5, 8:
3. Մի քանի բաժակ դարսված է իրար վրա ինչպես ցույց է տրված նկարում: 8 բաժակների դարսն ունի 42սմ բարձրություն, իսկ 2 բաժակներինը` 18սմ (տես նկարը): Որքա՞ն կլինի 6 այդպիսի բաժակների դարսի բարձրությունը: 
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Գագիկ Ղազարյան, Միջին դպրոց, 7-րդ դասարան 
Պատասխան՝ 34:
4. Շուշանը երկու անգամ ծալում է թվերով քառակուսին, ինչպես երևում է տրված նկարներում: Այնուհետև նա դակում է սլաքով ցույց տրված՝ սև շրջանով վանդակը: Ո՞ր թվերն է նա դակում:
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Փիլոյան Լաուրա, Առուշանյան Արամ, Միջին դպրոց, 7-րդ դասարան 
Պատասխան՝ 14, 17,  20, 23:
5. Գումարելիներից մեկը մեծացրել են 11-ով, ինչպե՞ս պետք է փոխել մյուս գումարելին, որպեսզի գումարը փոքրանա 3-ով։
Նարե Գրիգորյան,  Միջինդպրոց, 7-րդ դասարան 

Պատասխան՝ 14:
6. Ձին մի դեզ խոտը ուտում է 2 օրում, կովը՝ 3 օրում, իսկ ոչխարը՝ 6 օրում։ Որքա՞ն ժամանակում ձին, կովը և ոչխարը միասին կուտեն մի դեզը։
Աննա Թադևոսյան, Միջին դպրոց, 7-րդ դասարան

Պատասխան՝ 1 օր:
7. Մուկն ու կատուն միասին 8կգ են, շունն ու մուկը միասին՝ 11կգ, շունն ու կատուն՝ 18կգ (տե՛ս նկարը): Բոլորը միասին քանի՞ կգ  են:
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Թևոսյան Ալեքսանդր, Միջին դպրոց, 7-րդ դասարան
Պատասխան՝ 27կգ:
8.Աղյուսակում նույն գույն ունեցող քառակուսիների տակ միևնույն թիվն է: Յուրաքանչյուր տողի աջ կողմում տրված է այդ շարքի քառակուսիների տակ թաքցրած թվերի գումարը։ Ո՞ր թիվն է սև քառակուսու տակ:
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Սյուզի Սահակյան, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան

Պատասխան՝ 12:
9.  Ուղղանկյուն հիմքով ջրի բաքն ունի 1 մ x 2 մ x 4 մ չափեր: Այն պարունակում է 25 սմ խորությամբ ջուր, ինչպես ցույց է տրված նկարի ձախ պատկերում։ Բաքը շրջեցին այնպես, որ 1 մ x 2 մ նիստը դարձավ հիմք, ինչպես ցույց է տրված աջ պատկերում: Որքա՞ն է այժմ ջրի խորությունը:
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Սյուզի Մելիքյան, Ավագ դպրոց, 10-րդ դասարան
Պատասխան՝ 1մ:
10. Քննական սենյակում կա 15 սեղան, ամեն սեղանի մոտ կա 2 աթոռ։ Քննության ժամանակ ամեն սեղանի մոտ պետք է նստի մեկ աշակերտ։ Քանի՞ ձևով է հնարավոր 15 աշակերտի նստեցնել քննասենյակում։
Դավիթ Մկրտչյան, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան
Պատասխան՝ 215 x 15!
